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Ata da OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia vinte e sete de Abril do ano 
de dois mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do 

Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, 
secretariado pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro 

Secretário, presente os Vereadores: Antonio Matos da Silva Antonio 

Leandro de Almeida Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco 
Fernandes de Sena, Francisco Jardson Fernandes de Souza, José 

Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença 

de todos os Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior (20-04-2017), 

com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma 

retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Foi lido o Projeto de Lei nº 05, 

de 30 de Março de 2017, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe 
sobre a alteração dos anexos dos Planos de Cargos e Vencimentos da 

Administração, Educação e Saúde, a Estruturação, Criação e Extinção de 

Cargos e Atualização de Vencimentos dos Cargos em Comissão e Função 
Gratificada e dá outras providências”. EXPEDIDOS: Foi lido o OF/GAB 

PRES CMRA, de 27 de Abril de 2017, encaminhando cópias das faturas 

dos consumidores do DEPASA ao Promotor de Justiça em Rodrigues 
Alves, Dr. Leonardo Honorato dos Santos. Em seguida o senhor Presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador: 

Francisco Fernandes de Sena onde pediu que a Câmara Municipal 
solicite da Secretaria Estadual de Saude a Película de Raio X de 30 x 40. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro 

Magalhães fez Indicação ao Executivo Municipal, solicitou: reabertura de 

ruas no bairro próximo a Garagem Municipal (nova), pois lá moram 
aproximadamente trinta e cinco famílias; à Coordenadora do DEPASA de 

Rodrigues Alves, entrar em parceira com o Executivo Municipal para que a 

rede hidráulica chegue até aquelas residências do bairro próximo a 
Garagem Municipal. Saulo Estefeson Vasconcelos Maia lamentou o 

falecimento do senhor Francisco Barroso, morador do ramal dos Paulinos. 

Criticou a falta de Segurança Pública neste município e comentou sua 
agenda pública da semana seguinte em Rio Branco – Acre. Parabenizou ao 

Prefeito Sebastião Correia pelo início dos trabalhos de recuperação de 

ramais, começando pelo o do Profeta. Comentou do Projeto em pauta e 
pediu que a população se informe antes de criticar supostos Projetos. 

ORDEM DO DIA: O senhor Presidente colocou em discussão, após 

Pareceres favoráveis das respectivas Comissões, e logo após em votação o 

Projeto de Lei nº 05/2017, onde obteve aprovação unânime. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Usou a palavra o Vereador: Antonio Matos da Silva comentou 

da redução de Cargos Comissionados aprovada no Projeto do Executivo 

municipal. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e convidando-os para a 

próxima, no horário regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º 
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Secretário, e pelo o Vice-Presidente. A presente Ata foi lavrada na forma 

prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade do conteúdo 
disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  

 

 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 27 de Abril de 2017. 
 

 

 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                               Presidente 


